Declaración Personal
En aproximadamente 700 - 1000 palabras, escrito a maquina y con espacio doble, por favor describa sus metas educacionales y su historia personal.
El Programa de Educación Después de Prisión procurara asistir a estudiantes que demuestren deseo y habilidad.
Cada una de las siguientes preguntas y consideraciones son indicaciones de deseo y deberán de ser tomadas en cuenta en tu declaración. Describe tu persistencia pasando grandes obstáculos previamente o después de ser encancerado. Esto podría incluir persistir contra desventaja económica, familiar, adversidad personal  o otra dificultad social, incapacidad, prejuicios o discriminación.
· Describe contribuciones que hayan valido la pena que hayas hecho a familia, trabajo y la comunidad. Incluye tus talentos especiales o experiencias únicas de tu vida.
· Que te motiva a atender el colegio o universidad? 
· Cuales son tus metas profesionales?  Como es que atender el colegio o la universidad te puede ayudar a alcanzar tus metas profesionales? 
· En el vasto significado de la palabra, quien eres tu?  Que es importante sobre ti?

· Donde quieres estar en 10 años?

· En dando tiempo, dinero y recursos a un aplicante, el Programa de Educación Después de Prisión esta escogiendo invertir en el o ella con la posibilidad de excluir a otros. Porque crees que tu serias una excelente opción para el Programa de Educación Después de Prisión?
· Incluye cualquier otra información adecuada sobre ti mismo o antecedentes únicos que te gustaría que el Comité de Becas considerara (por ejemplo puedes incluir tu historial de empleo, tu antecedentes de educación, o evidencia de potencial para ser un líder).
